

昱中街道创新社区服务模式 “三社联动”服务百姓更贴心

电影《火红青春》首映

本报讯 社区、社会组织、社工“三社联动”，广泛参与社区治理，这一“社会化”水平更高、参与面更广的社区服务新模式，目前在屯溪区昱中街道率先启动。

阳光养老乐园服务中心是昱中街道“三社联动”项目的子工程，设有健康医疗、文娱培训、精神慰藉等养老功能区，还建立了智能信息化定位呼叫系统，旨在为辖区居民打造没有“围墙”的养老生活圈。

孙兴富是社区高龄老人，也是低保户，身患高血压40多年，自从有了这部呼叫机，他只需呼叫便可享受到免费上门量血压等服务。

年来，昱中街道与黄山学院联合孵化培育了我市首家社工专业机构，组织实施“爱邻联盟”、“成长相伴”等社区服务项目。

本报 记者刘晨报道 5月8日下午，由著名导演程东海执导，黄山市委宣传部、市文化委等单位联合拍摄的电影《火红青春》在徽州大剧院举行首映式。

黄山茶有了“基因库”

(上接第一版)茶叶的类型也具有多样性，除了黄山大叶种茶外，还有红芽茶、黄叶茶和白茶。

5月5日，黟县宏村镇屏山村有农生态粮油基地在使用插秧机插秧。黟县通过土地流转大户和专业合作社带动，逐步推广粮油种植全程机械化。

田海英 黄卫东/摄

新溪口乡加强橘园管理

本报讯 “这些向上直长的枝条是‘徒长枝’，影响果树通风透光坐果，应当剪除；这些像鸡爪的小枝是果枝，坐果率高，要保护好；这些向外生长的延伸枝应适当短截，保持树形……”



田海英 黄卫东/摄

屯溪：“草根”创业正当时

(上接第一版)一人一辆二手自行车，开始跑市场。从1平方米做到100平方米到500平方米，做事有诚意，对设计的精益求精，加上大胆创新，公司在业内逐渐小有名气。

开办了自己的汽修公司。价廉物美，一段时间下来，业务量节节攀升。“现在每月修理100多辆车不成问题。”

宜兴的生态印象

——走马宜兴之一
□ 本报记者 侯中良

编者按：日前，赴江苏无锡宜兴参加“百家党报社社长总编看宜兴”活动，颇有感触。在采访中，一位无锡日报的同行说，黄山是“大美”，宜兴是“小美”。

感受生态：龙背山公园的温度

4月27日下午，到达宜兴的第一天，我们就前往龙背山森林公园采访。宜兴的城市规划有山有水，主要的特点就是以龙背山森林公园为中心，以特有的“洄”为背景。

龙背山森林公园占地5.5平方公里，森林覆盖率超过95%，丘峦叠翠，花草飘香。坐在观光车上，沿途次第经过杜鹃园、蔷薇园、桂花园、青松翠竹掩映，四季如春。

绕园一周，大约40分钟，不时看见市民在散步、健走。同行的宜兴市委宣传部的同志介绍，下班后，这里都是锻炼的人。

我询问他，在中心城市辟出这么大的地方作为城市客厅，宜兴市真的舍得？而且，宜兴的城市有足够的实力，就没有人动过这地方的点子用于开发吗？

龙背山森林公园是宜兴人热爱绿色生态的一个缩影。据资料介绍，宜兴自古有“阳羡山水甲江南”的美誉，竹海、云湖、洄水构筑了宜兴良好的生态环境。

4月28日，一走进宜兴市城乡公用事业一体化管理中心，大屏幕上跳动的各项数据就让我们见证了该市对城市供水、污水、排水、防洪以及环卫等公用事业的统一运营和监管。

保护生态：一体化管理的创新 4月28日，一走进宜兴市城乡公用事业一体化管理中心，大屏幕上跳动的各项数据就让我们见证了该市对城市供水、污水、排水、防洪以及环卫等公用事业的统一运营和监管。

管理中心的负责人介绍说，宜兴市高标准统一规划建设了城乡污水、供水、燃气、垃圾收运等基础设施网络，先后投入近20亿元用于饮用水源地保护和供水管网建设。

城乡一体化发展是宜兴生态保护的一大特色。从2006年开始，宜兴以清洁水源、清洁田园、清洁家园工程为抓手，把环境整治行动扩大到全市所有自然村。

这种一体化运营和监管模式为宜兴的生态恢复和良性发展提供了基础，从源头上探索出了一种长效化的保护机制。

这只是宜兴生态保护创新的一个侧面。宜兴人自己说，宜兴的生态保护经历了从碎片式整治到系统性修复的历程，实现了全市从生态觉醒到生态自觉。

环境医院：环境医院的见证 4月28日，我们前往宜兴国际环保中心采访。宜兴国际环保展示中心坐落于宜兴环保科技工业园的核心区。

走进展示中心，“环境医院”吸引了人们的眼光。一开始，记者以为是由哪家环保部门和园区共同开办的医院，却不想这是宜兴的一个独创。

保护。良好的生态和经济的发展如何互为良性促进？宜兴人探索出了自己的道路。

生态是最公平的福利，环境是最基本的民生。近年来，宜兴针对废气、烟尘粉尘、噪声等问题，先后锁定水泥磨粉、排蜡窑等行业。

走出环科院，一本资料上的话语足见宜兴人对自我环保产业的骄傲和自豪，“中国环保产业，在等待宜兴新的鉴定。”

享受生态：深氧健身的秘密 宜兴湖汊镇阳羡湖北侧有一个深氧健身公园，在其中骑自行车成为许多宜兴人和外地游客的选择。

生态建设让宜兴人开始享受生态。4月30日，由星云大师倡导的第五届中国素食节在宜兴大觉寺开幕，这成为宜兴新的品牌。

秀美的山水、明净的天空、清新的空气、宜居的生态，已经成为宜兴人民最引以为豪的品牌和财富，也吸引了众多外来游客来宜兴领略别样的生态魅力。

从保护生态到利用生态，再到享受生态，宜兴画出了一个完美的生态圆圈。

本版责任编辑/殷化全 E-mail:hsrbzbb@163.com



5月7日，黄山学院美术学院主办的“黄山学院美术学院2012级美术学综合创作展”在学院美术馆开幕。

5月7日黄山机场保障公务飞行7架次

5月7日，来自东方公务航空公司、中一客大商务航空有限公司和亚联公务飞机有限公司等多家公务机航空公司的湾流G550、湾流G450和GLF2(“挑战者”CL-604)等4架公务机先后降落在黄山机场。

黄山市铁塔公司助力“互联网+”

记者日前了解到，在收到电信、移动、联通三家电信企业首批422个基站建设需求后，黄山市铁塔公司通过创新整合，基站共建共享率达86%。



日前，屯溪区水利局防汛办工作人员正在检查防汛储备物资。入汛以来，屯溪区采取有力措施，超前谋划做好汛期防范工作。